Егэ
Информация о сроках, местах и порядке информирования о результатах ГИА предоставляется в соответствии с Приказом Министерства просвещения Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 07 ноября 2018 года №190/1512 «Об утверждении порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования».
Утверждение результатов ГИА осуществляется в течение одного рабочего дня с момента получения результатов централизованной проверки экзаменационных работ ЕГЭ, результатов проверки экзаменационных работ ГВЭ.
После утверждения результаты ГИА передаются в организации, осуществляющие образовательную деятельность, а также органы местного самоуправления, осуществляющие управление в сфере образования, для ознакомления обучающихся, выпускников прошлых лет с полученными ими результатами ГИА.
Ознакомление обучающихся, выпускников прошлых лет с полученными ими результатами ГИА по учебному предмету осуществляется не позднее трех рабочих дней со дня их утверждения председателем ГЭК.
Дополнительно ознакомиться с предварительными результатами ЕГЭ в специальном сервисе Официального информационного портала Единого государственного экзамена (http://check.ege.edu.ru/)
ЗАЯВЛЕНИЕ НА егэ ПИШУТ В ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ УЧЕНИКА ДО 1 ФЕВРАЛЯ ТЕКУЩЕГО ГОДА, ОГЭ ДО 1 МАРТА ТЕКУЩЕГО ГОДА.
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